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Актуалізовано, що пандемія COVID-19 спричинила нові 

особливості освітнього повсякдення котре відбувається в більшості 

за освітніми дистанційними технологіями. Схарактеризовано 

ефективне використання у закладах вищої освіти онлайн-платформи 

«Moodle», яка підтримує результативну інформаційно-технічну 

організацію дистанційного навчання та зберігає баланс між 

теоретичним і практико-орієнтованим навчанням майбутніх 

фахівців. 
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Нині пандемія COVID-19, як глобальна проблема людства, чинить 

вагомий вплив на освітні процеси. Відповідно соціальна ізоляція та 

соціальна дистанція викладачів та студентів закладів вищої освіти 

стала причиною змін у звичних способах та звичках їхнього життя. 

Дотримання карантинних заходів спричинили нові особливості 

освітнього повсякдення. 

З цією метою в Західноукраїнському національному університеті 

технічно організовано дистанційне навчання, яке зберігає баланс між 

теоретичним і практико-зорієнтованим навчанням майбутніх фахівців 

та ефективно забезпечує активне навчання в дистанційному форматі. 

Дистанційна освіта у відповідності до концепції розвитку 

дистанційної освіти в Україні слугує важливою формою навчання, 
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котре зреалізовується головним чином за освітніми дистанційними 

технологіями [4]. 

У монографії науковці І. Козубовська, В. Сагарда та О. Пічкар 

[1, с. 24−32] дистанційне навчання розглядають як ціленаправлений 

інтерактивний, асинхронний процес взаємодії суб’єктів і об’єктів між 

собою та з засобами навчання, причому таке навчання є 

індиферентним. 

Психолого-педагогічні засади дистанційного навчання в закладах 

вищої освіти України проаналізували В. Кухаренко [3]; роботу 

викладача в системі дистанційного навчання вивчали Л. Значенко, 

О. Рибалко, Н. Сиротенко; методи, форми та засоби створення 

дистанційних курсів розглядали Є. Долинський, О. Кареліна, 

Г. Яценко; аналіз технології розробки дистанційного курсу здійснили 

В. Биков, Ю. Богачков. Проблемну професійну дискусію щодо 

різновидів освітнього процесу, в тому числі дистанційного навчання у 

своїх наукових та професійно-спрямованих працях проводили 

І. Блощинський, І. Дроздова, Т. Завгородня, І. Мельничук, Л. Ребуха 

[5, с. 170−180; 6, с. 712−718]. 

Використання у вищій школі онлайн-платформи «Moodle» сприяє 

технічній організації дистанційного навчання, зберігає баланс теорії і 

практики та різних типів завдань. Вона забезпечує проведення занять 

відповідно до розкладу, здійснює контроль за присутністю студентів 

та виконанням завдань із виставленням оцінок в онлайн-журнали 

успішності. Запропоноване студентам освітньо-професійної програми 

011 «Освітні, педагогічні науки» такого виду дистанційне навчання 

дає їм змогу переглядати презентації за окремими темами, проходити 

тестування, самостійно опрацьовувати додатковий теоретичний 

матеріал, виконувати завдання самостійної роботи, обговорювати 

дискусійні питання на форумах тощо. 

В основі програми дистанційної освіти за онлайн-платформою 

лежить модульний принцип, що дозволяє сповна зреалізувати освітню 

робочу програму навчальної дисципліни «Методика викладання 

фінансово-економічних дисциплін». Якість впровадження та 

застосування дистанційного навчання з дисципліни у межах 

платформи «Moodle» можна оцінити за показниками: 

– результативність (визначає рівень засвоєння знань студентами, 

можливість їх використання у розв’язанні практико-зорієнтованих 

завдань); 
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– доступність (усі студенти незалежно від місця перебування 

мають змогу дистанційно навчатися у зручний для себе час та у 

зручному місці); 

– ресурсомісткість (немає потреби відвідувати лекційні і 

практичні заняття, незначні матеріальні та ресурсні витрати); 

– оперативність (швидка передача освітньої інформації 

студентам); 

– демократична комунікація на рівні «студент-викладач» та 

«викладач-студент» (налагодження паритетних взаємин між 

учасниками дистанційного навчання); 

– інтегративне програмне забезпечення (наявність сучасних 

засобів, що забезпечують інтегративне використання технологій 

дистанційного навчання, наприклад, Viber, електронна пошта, web-

заняття та ін.). 

Отже, в умовах карантину проведення навчальних занять з 

дисципліни «Методика викладання фінансово-економічних 

дисциплін» в онлайн-платформі «Moodle» передбачає переміну 

самого характеру освітнього процесу, який орієнтований на студента. 

Модульний принцип взято за основу програми дистанційної освіти, де 

головним при її організації визнано створення ефективних 

електронних курсів та розробку дидактичних основ дистанційного 

навчання. 
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